

2023年5月8日

各 位

会 社 名 片 倉 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 上甲 亮祐 (コード番号 3001 スタンダード市場) 問合せ先 取締役執行役員企画部長 水澤 健一 (TEL. 03 - 6832 - 0223)

# 子会社の商号変更に関するお知らせ

当社の子会社である株式会社FPGテクノロジーは、下記のとおり、商号を株式会社カタクラ・クロステクノロジーに変更いたしますので、お知らせいたします。

記

# 1. 当該子会社の概要

(1)	現	商	号	株式会社FPGテクノロジー
(2)	所	在	地	東京都千代田区外神田 4-7-7 ソフト 99 ビル 3 階
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役社長 成川 晶久
(4)	事	業内	容	SI 事業、SES 事業、インフラ事業
(5)	資	本	金	29,000 千円

#### 2. 新商号

株式会社カタクラ・クロステクノロジー

(英文名: Katakura CrossTechnology Co., Ltd.)

# 3. 商号変更の理由

株式会社FPGテクノロジーは、2023年4月3日付で新たに当社グループに加わりました。

新商号は、当社のグループ会社であることを明確にし、グループとしての一体感を高めることで連携を強化するとともに、グループの既存ビジネスと先端テクノロジーをクロスさせ、新たなサービスや製品を作り出すことで様々な事業領域へ進出しながら、グループの一員として縦糸・横糸をしっかりと織り合わせていくことを目指し、「株式会社カタクラ・クロステクノロジー」としました。

今後は、グループ間の連携を強化し、さらなる事業発展を目指してまいります。

### 4. 商号変更日

2023年5月末 (予定)

以上